

# Profi šicí stroje pro Švadlenky

Okres: Královéhradecký kraj

ORGANIZACE	
Název organizace	Aufori, o.p.s.
Krátké představení organizace	<p>V Aufori usilujeme o svět, kde má každý člověk rovnou šanci najít uplatnění a vést důstojný život. Tomu odpovídají naše služby. Terénní programy jsou sociální služba pro dospělé, kteří se potýkají s existenčními problémy nebo vedou rizikový způsob života. V Sociálně aktivizační službě podporujeme ohrožené rodiny tak, aby děti mohly vyrůstat doma v bezpečném a podnětném prostředí. V programu Učí (se) celá rodina pomáháme rodinám překonávat problémy se školou. S klienty pracujeme nejčastěji v jejich domácnostech. Doplnkově realizujeme volnočasové aktivity. Od r. 2020 provozujeme sociální podnik Švadlenky, který dává pracovní příležitost lidem se sociálním znevýhodněním. Aufori vloni oslavila 10 let. Zaměstnává cca 30 pracovníků. Náš přístup k práci vystihuje motto "odvážnému štěstí přeje".</p> <p><i>Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).</i></p>
Adresa organizace	Habrmanova 136/3, Hradec Králové 500 02 <i>Sídlo.</i>
Web organizace	www.svadlenky.com
Kontaktní osoba	Mgr. Lenka Matoušková
E-mail	matouskova.aufori@gmail.com
Telefon	774855749
PROJEKT	
Název projektu	Profi šicí stroje pro Švadlenky
Místo realizace projektu	Královéhradecký kraj
Stručná anotace projektu	<p>Abychom si hravě poradili s náročnějšími zakázkami nebo komplikovanějším materiálem. Řešením jsou dva profesionální šicí stroje pro naše švadlenky. Ženy, se kterými se život příliš nepáral, ale ony se nevzdávají. Svě uplatnění našly i přes své specifické potřeby a sociální či zdravotní potíže právě u nás. Aby měly stále dost práce, potřebujeme nabídku našich služeb rozšířit.</p> <p><i>Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cíl(e) projektu (SMART), včetně smyslu Vašeho projektu	<p>Naším dlouhodobým cílem je zaměstnávání sociálně znevýhodněných lidí. Aktuálně spolupracujeme se 6 švadlenkami. Chceme, aby se i ony měly šanci uplatnit na trhu práce a mohly tak zlepšit svou socioekonomickou situaci. Abychom tohoto cíle dosáhli, potřebujeme mít pro naše švadlenky stále dost práce. Proto je naším aktuálním cílem navýšení objemu přijatých zakázek a objednávek v horizontu cca 1-2 let o 100 %. K tomu přispěje i tento projekt, protože díky průmyslovým šicím strojům budeme moci přijímat i objednávky, které jsme nyní museli odmítnout nebo se o ně nemohli ani ucházet. Díky navýšení objemu práce budeme moci alespoň jednu švadlenku zaměstnat na hlavní pracovní poměr. Zároveň budeme moci zaměstnat formou dohody o provedení práce nebo pracovní činnosti další potřebné zájemce o práci.</p> <p><i>(max. 1500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cílová skupina (skupiny) projektu a přínos pro ni - zaměření projektu	Handicapovaní Senioři Maminky s dětmi Jiné (uvedte níže)

<b>Jiná cílová skupina</b>	<p>Cílovou skupinou jsou lidé se sociálním znevýhodněním a specifickými pracovními potřebami, kvůli kterým hledají obtížně uplatnění na běžném trhu práce. Mezi našimi švadlenkami jsou ženy ve věkové kategorii 55+, ženy pečující o rodinného příslušníka, ženy, které jsou dlouhodobě vedené v evidenci úřadu. Spolupracujeme i se švadlenkami, které mají zdravotní znevýhodnění. To mnohdy nedosahuje invalidního stupně, ale značně komplikuje pracovní život. Švadlenky těmto ženám dávají smysluplnou práci, díky které si mohou zvýšit rodinný příjem, být méně závislémi na státu či rodině, zvýšit svou kvalitu života a své sebevědomí a být užitečným a rovnocenným členem společnosti. Švadlenky pracují primárně z domova, takže si práci mohou samy rozvrhnout podle svých potřeb. V Hradci Králové mohou od nového roku využít i možnost pracovat v naší dílně: <a href="https://svadlenky.com/svadlenky-si-prosily-cestu-k-vlastni-dilne">https://svadlenky.com/svadlenky-si-prosily-cestu-k-vlastni-dilne</a>.</p> <p><i>Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.</i></p>
<b>Klíčové aktivity projektu</b>	<p>1) Pořízení profesionálních šicích strojů V našem projektu bychom rádi pořídili dva nové profesionální šicí stroje: a) 1jehlový průmyslový šicí stroj s ponorným podáváním, automatickým odstříháním, zdvihem patky a dotykovým LCD displejem Díky tomuto stroji ušijeme i záclony, hedvábí, úplety, ale také jeansovinu, koženku a kůži. Tedy materiály, kterým se nyní musíme s našimi domácími šicími stroji vyhýbat. Díky tomuto šicímu stroji budeme moci nabídnout i jako novou doplňkovou službu opravu oděvů. b) 4nitný univerzální vysokootáčkový overlock, určený k obnítování a sešití elastických materiálů Díky tomuto stroji budeme moci nabídnout i šití triček, mikin, sportovního oblečení, ale také froté povlečení nebo plavek, což se bez tzv. overlocku neobejde. 2) Realizace zakázek Po dobu trvání projektu budeme realizovat zakázky a objednávky: - z e-shopu a dalšího internetového prodeje, - osobního prodeje, - objednávky v rámci zakázkového šití, - objednávky v rámci spolupráce s kavárnami, - zakázky v rámci doplňkových služeb (žehlení). 3) Vyhodnocení projektu Na konci realizace projektu vyhodnotíme: - počet švadlenek zaměstnaných na HPP, výchozí hodnota je nula - počet švadlenek zaměstnaných na DPP či DPČ, výchozí hodnota je šest - počet realizovaných zakázek k 30.6. 2025 a k 31.12. 2025 (počet a objem v Kč), srovnání oproti předcházejícímu roku.</p> <p><i>(max. 2000 znaků vč. mezer)</i></p>
<b>Harmonogram realizace projektu</b>	<p>Projekt plánujeme odstartovat hned 1. 11. 2024 po ukončení Burzy filantropie. Do konce r. 2024 budeme realizovat nákup min jednoho průmyslového stroje. Nejpозději do 31.3. 2025 budeme realizovat nákup druhého průmyslového stroje. Projekt bude ukončen po 12 měsících, tzn. k 31. 10. 2025. Následně bude nejpозději do 31.3. 2026 vyhodnocen.</p> <p><i>Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.</i></p>
<b>Rozpočet projektu</b>	<p>Součástí tohoto projektu jsou tyto materiálové náklady: 1 jehlový průmyslový šicí stroj – 26 499 Kč (<a href="https://eshop.garudan.cz/sici-stroj-garudan-gf-1115-147-lm/">https://eshop.garudan.cz/sici-stroj-garudan-gf-1115-147-lm/</a>) 4nitný overlock – 26 136 Kč (<a href="https://eshop.garudan.cz/sici-stroj-garudan-gov-2004-24-komplet/">https://eshop.garudan.cz/sici-stroj-garudan-gov-2004-24-komplet/</a>) 3řádkový podavač (doplňek k průmyslovému stroji) – 100 Kč stěhová deska (doplňek k průmyslovému stroji – 150 Kč</p> <p><i>podrobné členění:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- osobní náklady</li> <li>- materiálové náklady</li> <li>- zařízení a vybavení</li> <li>- služby</li> <li>- lektoři, cestovné, apod.</li> </ul> <p><i>= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max. MAX_CASTKA)</i></p>
<b>Požadavek od donátorů Burzy filantropie</b>	<p>50.000 Kč</p> <p><i>Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.</i></p>
<b>Další zdroje projektu – již máte nebo jste schopni sehnat další finanční zdroje na realizaci/spolufinancování projektu?</b>	<p>Celkové náklady projektu: 52 885 Kč Burza filantropie: 50 000 Kč Vlastní zdroje (zisk z prodeje): 2 885 Kč</p> <p><i>Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uvedte prosím stav jednání – např. podaná žádost, příslibená podpora, schválená dotace, apod. Uvedte další konkrétní sponzory.</i></p>

<p><b>Je pro Vás přijatelná i nefinanční podpora projektu/organizace? Napište příklad, co byste uvítali jako nefinanční dar (materiál, služba, poradenství)</b></p>	<p>Rozhodně ano. Za nefinanční podporu Švadlenek, která nám velmi pomůže, považujeme: - pokud se donátor rozhodne vybraný šicí stroj sám zakoupit a darovat ho Švadlenkám jako věcný dar, - pokud nám donátor nabídne reklamní plochu pro Švadlenky a jejich e-shop, a to jak tu na papíře, tak tu virtuální v online prostoru, - pokud nás donátor bude propagovat na svých sociálních sítích, webu, nebo e-shopu, - ale také pokud nám donátor daruje nebo zprostředkuje kontakt na někoho, kdo nám daruje zbytky látek, případně další materiál potřebný pro šití, žehlení a ruční práce, - pokud donátor sám nakoupí zboží od Švadlenek na našem e-shopu: <a href="https://eshop.svadlenky.com">eshop.svadlenky.com</a>, - pokud donátor udělá objednávku dárkových balíčků pro své zaměstnance nebo partnery (dle stálé nabídky, nebo individuálně ušité na míru), například zde: <a href="https://eshop.svadlenky.com/balicky/">https://eshop.svadlenky.com/balicky/</a>, - pokud donátor využije možnost zakázkového šití dle svých potřeb, nebo nám zprostředkuje kontakt na zájemce o zakázkové šití - viz. <a href="https://svadlenky.com/zakazkove-siti">https://svadlenky.com/zakazkove-siti</a>, - pokud se donátor rozhodne objednat naše Dobrohubky a prodávat je svým zákazníkům (vhodné především pro majitele kavárny a obchodů ☐): <a href="https://svadlenky.com/dobrohubky">https://svadlenky.com/dobrohubky</a>. Možná nás ale konkrétní forma vzájemné a příjemné spolupráce napadne, až se poznáme osobně. To se vždycky nejlépe pozná, co bychom mohli společně ušít ☐</p> <p><i>(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)</i></p>
<p><b>Co uděláte s financemi, pokud podpora donátorů bude větší, než žádáte?</b></p>	<p>Kromě šicích strojů pořídíme také další šicí potřeby a materiál – především látky, nitě, stuhy, gumičky, provázky, štítky se symboly údržby apod.</p>
<p><b>Na čem byste chtěli spolupracovat s potenciálními donátory?</b></p>	<p>Rádi navážeme spolupráci, která přispěje k osvětě v oblasti zaměstnávání osob se sociálním znevýhodněním a specifickými potřebami. Rádi se například v případě zájmu setkáme se zaměstnanci donátora a představíme jim projekt osobně. Rádi bezplatně nabídneme osvětový materiál, který jsme vydali – seriál o sociálním podnikání formou leporela. Ke stažení v elektronické podobě je zde: <a href="https://svadlenky.com/wp-content/uploads/2022/10/AU_SV_leporelo_v02-stranky.pdf">https://svadlenky.com/wp-content/uploads/2022/10/AU_SV_leporelo_v02-stranky.pdf</a> Rádi také uspořádáme společný den otevřených dveří v dílničce našich Švadlenek v Nerudově ulici v Hradci Králové, na který bychom mohli pozvat nejen naše partnery z kraje, obcí, neziskových i soukromých institucí, ale také veřejnost - naši sousedskou komunitu, na kterou cílíme nyní naši doplňkovou službu žehlení. Podobná akce nás čeká 14.6. přesně poslední den odevzdání těchto projektů. Myslíme si, že by to mohla být dobrá příležitost i pro prezentaci a zapojení některých donátorů.</p> <p><i>(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být kreativní.</i></p>
<p><b>Jste schopni a ochotni prezentovat Váš projekt před donátory na Burze filantropie prostřednictvím power point prezentace a mluveného slova?</b></p>	<p>Ano. Budeme moc rádi, pokud budeme mít možnost potkat se s Vámi osobně a ukázat Vám práci našich švadlenek. Na jejich výrobky je totiž nejlepší si sáhnout. Tomu se nevyrovná ani ta nejlepší fotka, i když těch bude naše power pointová prezentace určitě také plná ☐</p> <p><i>Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování vašeho projektu?</i></p>
<p><b>Příloha 1 - Čestné prohlášení</b></p>	<p>cestne-prohlaseni-nno-hradec-kralove-podeps.pdf</p> <p><i>Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.</i></p>
<p><b>Příloha 2 - Logo organizace</b></p>	<p>logo-svadlenky.jpg</p> <p><i>Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu Burzy filantropie u Vašeho projektu.</i></p>
<p><b>Příloha 3 - Fotka projektu</b></p>	<p>mv3wasez.jpeg</p> <p><i>Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu Burzy filantropie.</i></p>
<p><b>Příloha 4</b></p>	<p>img-2570.jpg</p> <p><i>Další volitelná příloha.</i></p>
<p><b>Souhlasím s pravidly Burzy filantropie</b></p>	<p>ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi</p> <p><i>Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly Burzy filantropie.</i></p>